

## Телеграмма вдовѣ Достоевскаго.

В. И. Немировичъ-Данченко послалъ въ Петербургъ на имя вдовы Ѳ. М. Достоевскаго слѣдующую телеграмму: «Театръ глубоко тронуть вашимъ вниманіемъ, имѣющимъ для насъ огромную цѣну и вознаграждающимъ насъ за громаднѣйшій трудъ надъ «Братьями Карамазовыми». Чѣмъ бы ни руководилась наша попытка, мы можемъ сказать, положа руку на сердце, что подошли къ великому произведенію съ чистымъ сердцемъ, съ чистой совѣстью. Низко кланяемся вамъ, а въ вашемъ лицѣ образу великаго писателя».

